
Ανοίγοντας Νέους Ορίζοντες 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέων Θεσσαλονίκης διοργανώνει μια εκδήλωση με σκοπό 
την ανανέωση των ιδεών των νέων και την ενεργό συμμετοχή τους στα κοινά. Ο τίτλος 
της εκδήλωσης; «Ανοίγοντας Νέους Ορίζοντες»! Γιατί η συμμετοχή και η συνεργασία των 
νέων και των φορέων της πόλης, πολιτικών προσώπων, αλλά κι οποιουδήποτε έχει 
διάθεση να δει την αλλαγή στην πόλη του, θα ανοίξει νέους ορίζοντες προς μια 
Θεσσαλονίκη κοντά στους πολίτες της και στις ανάγκες τους. 

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στις 15 Φεβρουαρίου στο Βαφοπούλειο Πνευματικό 
Κέντρο από τις 14:00 ως τις 19:00! 

Στο πρώτο, πολιτικά πρόσωπα τα οποία εκπροσωπούν διάφορες ιδεολογίες, σε επίπεδο 
πάνω από το τοπικό, θα μιλήσουν για κάποια από τις θεματικές των επτά επιτροπών του 
συμβουλίου οι οποίες είναι: ο πολιτισμός, η ισότητα των φύλων, το περιβάλλον, η παιδεία, 
ο αθλητισμός, η επιχειρηματικότητα και η κοινωνική αλληλεγγύη, ενώ θα κλείσουν τον 
λόγο τους με κάποιο μήνυμα προς τους νέους και τις δυνατότητές τους για την θεματική 
στην οποία αναφέρονται. 

Το δεύτερο πάνελ θα απαρτίζεται από άτομα της τοπικής αυτοδιοίκησης και συγκεκριμένα, 
τους αντιδημάρχους η εκπροσώπους τους, με τους οποίους κρίναμε ότι φορείς όπως το 
συμβούλιο μπορούν να συνεργαστούν βάσει των αρμοδιοτήτων των αντιδημάρχων. Και 
σε αυτό το σκέλος οι ομιλητές θα κλείσουν τον λόγο τους οραματιζόμενοι την δράση των 
νέων στον Δήμο Θεσσαλονίκης. 

Το τρίτο πάνελ θα αποτελείται από τους ίδιους τους συντονιστές των επιτροπών του 
Δημοτικού Συμβουλίου Νέων Θεσσαλονίκης, οι οποίοι θα κάνουν μια ανασκόπηση βάθους 
6 ετών, της επιτροπής που ανέλαβαν φέτος. Έτσι, το κοινό θα κατανοήσει καλύτερα την 
δράση ενός συμβουλίου νέων και παράλληλα, θα γνωρίσει την δική μας ομάδα και την 
δραστηριότητά της, δίνοντας την ευκαιρία δημιουργίας συνεργασιών.  

Σε ποιους απευθύνεται; Σε νέους και νέες με μεράκι να δημιουργήσουν μια Θεσσαλονίκη 
πιο κοντά σε αυτούς κι αυτές, σε φορείς οι οποίοι δραστηριοποιούνται στην Θεσσαλονίκη, 
σε συμβούλια νέων άλλων δήμων και γενικότερα σε οποιονδήποτε θέλει να μοιραστεί 
ιδέες και γνώσεις ώστε να συμβάλει στο έργο μας! 

Πώς η εκδήλωση θα αποτελέσει μέσο έκφρασης; Φυσικά μέσω της επικοινωνίας με τα 
μέλη μας στο διάλειμμα αλλά και στα κενά πριν και μετά την εκδήλωση, της ανταλλαγής 
απόψεων και με την διασφάλιση της συνέχειας της επικοινωνίας αυτής. Κοινώς, θα 
χρειαστούμε φυλλάδια, κάρτες και οποιονδήποτε άλλον τρόπο επικοινωνίας μπορείτε να 
σκεφτείτε!  

Μπορεί να είμαστε νέοι αλλά έχουμε φωνή! Ελάτε να «φωνάξουμε» μαζί και φυσικά, να 
ανοίξουμε νέους ορίζοντες! 

 


